



### 基 隆 中 區 扶 輪 社 ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

#### 第十五卷 第八期 第747次例會 中華民國一0一年九月十三日

2012~2013 年度國際扶輪主題

以服務促進和平 Peace Through Service

國際扶輪社社長 · Sakuji Tanaka

## 今日節目 呂政隆 社友 自由談

#### 第744次例會紀要

101.8.23

- @農曆七月中元普渡在基隆是很大的節慶,這一整個月都可以普渡,每年這個時候社友常因參加普渡餐敍不能前來例會,例會出席率就會因此稍微下降。
- @約莫下午 19 時許,司儀 Jason 社友請大家就座後,Gold 社長鳴鐘,爲今天例會揭開了序幕。
- @Gold 社長在致詞中表示下星期四頭份社要來基隆看中元祭放水燈遊行,目前社友及夫人幾乎是百分之百出席,連同頭份社預計約100人參加,再此非常感謝社友及夫人熱情的參與,由於皇冠餐廳只能容納70人,所以今天中午他與

CDCPP、NetPP 去加賀餐廳試吃,覺得還不錯,預計放水燈當天分二邊用餐,等一下由 NetPP 詳細爲大家說明。

- @秘書 NetPP 在秘書報告中表示:
- 一、 本社訂於 8 月 23 日(四)今天晚上第744 次例會後,假本社社館召開第三次理監事會議,敬請本社全體理監事及會計、糾察、 聯誼主委、節目主委準時出席

社 長:白明德 聯 誼:王柏人社長當選人:李吉清 司 儀:黃兆甸秘 書:童德裕 糾 察:黃清輝會 計:張龍居 領 唱:李傳忠

日 席:張鎭國 社 刊:李偉華

社員委員會主持理事: 黃智宏

服務計劃委員會主持理事:杜獻誠 扶輪基金委員會主持理事:林國勳 公共形象委員會主持理事:周漢銘

扶輪社行政管理委員會主持理事:李吉清

例會時間: 每星期四晚上 18 時 30 分至 20 時 地點: 基隆中區計計館 基隆市安和一街 140 號 電話: (02)24320606 傳直: (02)2432090

書 NetPP、服務計劃主持理事 Tim PP 於當日下午 16 時準時出席爲禱!

- 三、8月30日(四)中元祭服務台,由本社主辦,下午4:00~5:00場地佈置、當日頭份社來基隆觀賞放水燈遊行,兩社社友假加賀餐廳餐敍聯誼,兩社社友夫人假皇冠餐廳餐敍聯誼,晚上10時場地整理,請著LeoIPP贈送之Poro衫,屆時敬請社友及夫人準時出席。
  - @今天的例會就在 Jakcy 社友的出席報告及紅箱報告後結束。

# 基隆中區扶輪社第744次例會報告

時間:101年8月23日 PM19:00

地點:本社社館

一出席報告

出 席: 14 補 出 席: 4 請 假: 6 出 國: 1

(國外工作 免計出席率)

合 計: 25 出席率:76% 二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元 IOU 22500 元 合計 22500 元

## YEP 交換學生訊

本社 YEP 交換學生 Isabella
COSSA DO PRADO OLIVEIRA 於
8月25日15:55搭乘中華航空 CI910 抵達桃園中正機場,敬請 YEP 主委
JonPP 召集相關人員前往接機。

## 基隆中區扶輪社第十五屆(2012-2013 年度)第三次理監事會 會議紀錄

時 間:101年8月23日(四)晚上19時40分

地 點:本社社館

出列席如下:

理事:白明德、童德裕、張燈城、

杜獻誠、林國勳、周漢銘

監事: 江丕泉、林息同

主席:白明德 紀錄:童德裕

一、案由:請討論9月份節目如何安排。

決議:9/9(日)下午13時30分假社館廣場配

合櫻花社區中元普渡

9/13(四) 呂政隆 Terry 社友自由談

9/20(四) 第四次理監事會議

9/25(二)晚上17時30分假長榮酒店彭

園會館舉行基隆分區第一次

聯合例會

9/28(五) 假和平島公園舉行中秋晚會 暨9月份生日婚慶會、爐邊

會、女賓夕

二、本社 101 年 7 月份財務收支報告表,請討論。

說明:如附件

決議:通過。

三、案由:本社中元普渡是否與櫻花社區配合案,

請討論。

說明:9月9日(日)下午13時30分櫻花社區

中元普渡

決議: 配合分櫻花社區中元普渡,晚上假紅

廚餐應餐敍。

#### 臨時動議:

一、案由:本社擬舉辦廈門四日秋遊案,請討論。

說明:日期:11 月 16 日~11 月 19 日

決議:先確認出遊人數,再做決定。

#### 第745次例會 101.08.30

- @國際扶輪3490地區基隆分區中元祭服務台輪由本社主辦,會場佈置於上午完成,由於本社是主辦社,所以爲基隆分區六社各準備了一箱汽球、二箱扇子、三箱礦泉水,以利服務來觀賞放水燈遊行的民眾。
- @頭份社今天來基隆觀賞放水燈遊行,爲了迎接他們的到來 Gold 社長、秘書 NetPP、CDCPP 特地前往餐廳實地勘查場地及確認餐點,因爲今天參與人數高達 100多人,爲方便觀賞遊行,所以分成二個餐廳用餐。兩社社友夫人在皇冠餐廳 用餐,兩社社友在加賀餐廳用餐。
- @頭份社社友及夫人一再表示感謝本社如此用心安排用餐地點,不僅餐好而且從 餐廳就看得到遊行,不用人擠人,就可以看得很清楚。
- @頭份社於晚上9時離開基隆,社友及夫人都到基隆港務局與他們道別。













# CPR免費教學



ERROR: ioerror
OFFENDING COMMAND: image

STACK: